

A siker benned van!

Több éves kihagyás után újra jelenléti versenyen vehettek részt diákjaink. A debreceni Lilla Téri Általános Iskola ismét megszervezte színvonalas tantárgyi versenyait, amely iránt igen nagy volt az érdeklődés. Több mint húsz, többségében debreceni intézmény képviseltette magát. Iskolánk tanulói matematika és versmondás területén indultak neki a versengésnek: Bocz Nóra, Szabó Zalán 5.a, Lukács Kristóf Pál, Vasvári János Vajk 6.a, Kranyik Lizett 7.a, Ötvös Zoltán 7. b és Rehó Gergő 8.b osztályos. A kortárs költők versei vidám hangulatot teremtettek, és az eredményhirdetés ezt tovább fokozta. Kranyik

Lizett hiteles és érett versmondásával II. helyezést ért el, Szabó Zalán pedig dicséret oklevélbe részesült.

Közben egy másik épületben folyt az agyak csatája, majd megszületett a fantasztikus végeredmény: Bocz Nóra és Lukács Kristóf Pál korcsoportjában I. helyezést ért el, Ötvös Zoltán pedig, épp csak lecsúszva a dobogóról, IV. helyezést ért el.

Nagyon büszkék vagyunk tehetséges diákjainkra, köszönjük a felkészítő tanárokat, Benczéné Mátyási Katalin, Nyustiné Nagy Mariann, Lukácsné Márku Ágnes munkáját.



Jelvénytűzés

November 8-án, Szent Mihály és Gábor főangyalok ünnepén a Liturgia után került sor a jelvénytűzésre. Az igazgatói köszöntő és az ünnepélyes fogadalomtétel után Tóth Elek atya megszentelte az iskola jelvényeit, mely a közösséghez tartozás jelképe. Majd az osztályfőnökök feltűzték azokat az osztályuk diákjai számára, melyet büszkén viselnek az ünnepségeken, tanulmányaik befejezéséhez közeledve pedig ezzel a jelvénytűzéstől majd osztályfőnökeik a



végzősöket megillető maturandus szalagot.

A 7. D osztály tanulójának Szabóné Szilágyi Edit, a 9.A osztály tanulójának Gurbánné

Tóth Gabriella, a 9.C osztály tanulójának Tamás Erika osztályfőnökök tűzték fel a jelvényt.

Egy lány a határon túlról

Onnan jöttem, ahová most senki nem kívánczik. A határon túli Ukrajnából. Fájó, de boldog szívvel gondolkodom szülőházamra, emléket örök-

ké megőrzöm. Hajdúdorogra csöppentem. Új hely, kezdetben idegennek tűnő környezet... Megváltottam, mint minden más körülöttem.

A nyarat itt töltöttem, a tanévet pedig tele izgalommal kezdtem a Mórában. Az első napon féltem. Féltem attól, hogy más vagyok, hogy nem



vagyok elég jó, hogy nem tudok beilleszkedni. Mára már minden rossz érzésem elszállt. Minél többet vagyok ebben a közösségben, annál inkább érzem tanáraim gondoskodását és az új barátok odafigyelését. A tanórákon gyorsan repül az idő, érdekesek a témák, jó a hangulat.

Szeretek a Mórába járni. Jól megy a tanulás, kellemes a légkör, sokszínűek a programok. Hálás vagyok mindenért. Azért, hogy újra vannak céljaim, hogy boldog vagyok, és hogy békében élhetek.

Orosz Zsófia Nóra
a Móra Ferenc Általános Iskola 8. osztályos diákja



Hajdúdorog

**SZENTBAZIL GÖRÖGKATOLIKUS
GIMNÁZIUM, TECHNIKUM ÉS KOLLÉGIUM
INTEZMÉNYEGYSÉG HAJDÚDOROG**

2023 szeptemberétől induló gimnáziumi képzéseink!

Ha jó vagy valamilyen, jelentkezz tagozatos gimnáziumi osztályainkba, ahol már az első tanítási napodtól kezdve emelt óraszámokban oktatják például a matematikát, az informatikát, a humán tárgyakat vagy a természet-tudományokat. A fakultációkon a 11. évfolyamtól az emelt szintű érettségire gyakorolhatsz választott tárgyaid témaköréből.

4 ÉVFOLYAMOS GIMNÁZIUM
Általános gimnáziumi képzés (emelt angol óraszámmal) 0001
Emelt óraszámú kémiá-biológia képzés 0002
Emelt óraszámú matematika-informatika képzés 0003
Emelt óraszámú magyar-történelem képzés 0004

6 ÉVFOLYAMOS GIMNÁZIUM
Tehetség gondozó gimnáziumi képzés 0006

6 osztályos gimnáziumban (0006) és általános gimnáziumi képzésben (0001) nincs felvételi, csak hozott pontok alapján rangsorolunk.



Szent Bazil Görögkatolikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Technikum,
Szakképző Iskola, Készségfejlesztő Iskola és Kollégium

OMI: 031238

4087 Hajdúdorog, Ady Endre u. 23-27. Telefon: (52) 572-082, (52) 232-003
Fax: (52) 572-083 E-mail: gimnazium@szenbazil.hu Web: szenbazil.hu
<https://www.facebook.com/szenbazil/>